

Lucrări întârziate pe sectorul Bitii-Dușești a DN 76

Reabilitare fără sfârșit

Potrivit unui raport prezentat de Direcția Regională de Drumuri și Poduri Cluj la solicitarea prefectului Dumitru Țiplea, stadiul fizic al lucrărilor de reabilitare la sectorul 1 al DN76 (Dealul Bitii - Dușești) este de 17%.

„Pe sectorul 1, cuprins între km 133 (Dealul Bitii) și km 150 (Dușești), în această perioadă se desfășoară următoarele lucrări: execuție casete de lărgire carosabil, sistem rutier nou, execuție podețe, execuție rigole carosabile.

Lucrările sunt realizate de către Porr Construct S.A., valoarea contractului de execuție pentru acest sector fiind de 49,98 milioane lei (fără TVA)”, precizează Cancelaria prefectului. Situația este mult mai bună pe celelalte două sectoare ale tronsonului Oradea-Dealul Bitii. Astfel, pe sectorul 2, Dușești-Hidișelu de Sus, lucrările sunt realizate în proporție de 55%, în această perioadă executându-se următoarele lucrări: consolidare alunecare teren (fundajii și elevație zid de sprijin); execuție casetă de lărgire carosabil; sistem ruti-



er nou; execuție podețe; execuție rigole carosabile. Lucrările sunt realizate de către Antrepriza de Reparații și Lucrări ARL Cluj S.A., valoarea contractului de execuție pentru sectorul 2 fiind de 59,6 milioane lei (fără TVA). De asemenea, pe sectorul 3, Hidișelu de Sus-Oradea, lucrările sunt realizate în proporție de 53%.

Conform raportului prezentat de conducerea DRDP Cluj, lu-

crările care se execută în această perioadă în cadrul sectorului 3 cuprind: realizarea suprastructurii podului din stațiunea Băile Felix; asfaltarea cu mixtură asfaltică BAD20 în comuna Sânmartin; realizarea de rigole carosabile și de rigole pereate; realizarea de căi de acces către proprietățile adiacente drumului. Lucrările sunt realizate de către asocieria Drum Asfalt - Trameco - Drumuri Bihor (Seli-

na Grup), valoarea contractului de execuție pentru sectorul 3 fiind de 31,14 milioane lei. „Reabilitarea DN76 Oradea-Deva, un proiect așteptat de 20 ani de bihoreni, are o valoare totală de aproape 162 milioane lei și marchează cea mai mare investiție a Direcției Regionale de Drumuri și Poduri în zona de Nord-Vest pentru anul 2020”, a menționat Cancelaria prefectului.

■ I.M.

Panouri de plexiglas la ghișee, mască obligatorie și distanțare socială

Serviciul Rutier reia activitatea cu publicul, testările reîncep

Inspectoratul de Poliție Județean Bihor a anunțat, ieri, că activitatea cu publicul a Serviciului Rutier va fi reluată începând din 18 mai, iar din 15 mai se va relua testarea privind cunoașterea regulilor de circulație pentru cei cu permisele suspendate. Toți cei care se vor prezenta la sediul serviciului vor purta mască obligatoriu, altfel nu le va fi permis accesul.

Potrivit unei informări transmisă de IPJ Bihor, începând cu data de 15 mai 2020 se reia organizarea testării privind cunoașterea regulilor de circulație. Testul se va susține în incinta Cetății Oradea, corpul M (intrarea de pe strada Dobrogeanu Gherea) – în zilele de vineri, începând cu ora 09.00. Pentru limitarea riscului de răspândire a noului virus, persoanele care se prezintă la testare vor respecta în mod obligatoriu mai multe măsuri. Astfel, pentru a se evita formarea de grupuri în așteptarea susținerii testului vor fi organizate mai multe serii de testare, persoanele care intenționează să susțină testul se vor programa telefonic apelând numărul de telefon: 0259/412433, ocazie cu care li se va comunica seria în care au fost programate și ora la care să se prezinte.

Candidații vor purta în mod obligatoriu mască de protecție și/sau vizieră și vor avea asupra lor cartea de identitate, dovada înlocuitoare a permisului de conducere în original și un instrument de scris cu cerneală sau pastă de pix de culoare albăstră. Pe parcursul susținerii testului/ comunicarea rezultatelor obținute este obligatorie păstrarea distanței de 1,5 metri între persoane. Totodată, anunță IPJ Bihor, începând cu data de 18 mai 2020, măsura suspendării activității de relații cu publicul încetează, astfel încât ghișeele organizate la Serviciul Rutier vor fi deschise. Ghișeul de restituiri documente (permise de conducere, certificate de înmatriculare) al Serviciului Rutier (Ghișeul nr. 3), în săptămâna 18-24 mai, va avea un program extins: luni (18 mai), miercuri (20 mai) și vineri (22 mai), între 08.00 – 16.00; marți (19.05) și joi (21.05) între orele 08.00 – 18.00. Începând cu data de 25 mai Ghișeul nr. 3 va avea programul stabilit, respectiv: luna, miercuri și vineri, între orele 09.00 – 12.00;

marțea și joia, între orele 15.00 – 18.00. Celelalte ghișee organizate la sediul Serviciului Rutier Bihor vor avea program normal, respectiv: Ghișeul nr. 1, de luni până joi: între ore-



le 08.00 – 14.00; vineri: între 08.00 – 13.00. La acest ghișeu sunt preluate cereri pentru comunicarea istoricului sancțiunilor la regimul circulației pe drumurile publice - cazier rutier; comunicarea informațiilor referitoare la numărul de puncte de penalizare aplicate; reducerea perioadei de suspendare a exercitării dreptului de a conduce; restituirea permisului de conducere eliberat de o autoritate străină, înainte de expirarea perioadei de suspendare, cu cel mult o zi lucrătoare înainte de data părăsirii teritoriului României; păstrarea permisului de conducere eliberat de o autoritate străină la serviciul rutier pe raza căruia a fost săvârșită fapta; restituirea permisului de conducere în baza certificatului (actului) medico-legal prin care se confirmă că afecțiunile medicale care au determinat declararea

persoanei respective ca inaptă medical au încetat. Preluare ordonanțe emise de unitățile de parchet, sentințe civile și penale. Ghișeul nr. 2 are program marți și joi între orele 12.00 – 14.00 (prelungirea dreptului de circulație în cauze penale). Persoanele care se prezintă la sediul Serviciului Rutier Bihor vor purta în mod obligatoriu mască de protecție și/sau vizieră, în caz contrar nu le va fi permis accesul în instituție. IPJ Bihor vă adresează rugămintea de a conștientiza importanța măsurilor de protecție pentru limitarea riscului de răspândire a infecției cu Coronavirus și să respectați marcajele de distanțare instalate la sediul Serviciului Rutier. Pentru protecția cetățenilor, cât și a personalului instituției, la ghișeele Serviciului Rutier au fost instalate panouri de plexiglas. ■

De vineri,

Se redeschide CAS Bihor

Având în vedere expirarea perioadei stării de urgență și intrarea în starea de alertă, precum și responsabilitatea privind luarea unor măsuri în vederea prevenirii infectării cu Covid-19, la nivelul județului, Casa de Asigurări de Sănătate Bihor anunță reluarea activității directe cu publicul.

Aceasta se va face din 15 mai, de luni până joi, în intervalele orare 9.00-12.00 și 15.30-16.30, iar în ziua de vineri, de la 9.00 la 12.00. Întreaga activitate cu publicul va fi organizată astfel încât să limiteze cât mai mult deplasările și interacțiunea între persoane. Accesul în instituție va fi permis numai cu mască și cu verificarea temperaturii la poarta de acces, atât pentru cetățeni, cât și pentru angajați. „Reamintim cetățenilor că toate documentele, petițiile, cererile etc. adresate instituției se pot trimite prin poștă sau curierat, se pot transmite prin email la adresele casbh@rdslink.ro și e-mail@casbh.rdsor.ro, pe fax, la nr. 0259.454.184 sau 0259.416.017, sau online, prin intermediul Formularului de contact, care poate fi accesat pe site-ul CAS Bihor la secțiunea Contact, Form de contact. Recomandăm ca doar în cazuri excepționale și dacă nu există o altă variantă de transmitere a documentelor, acestea să fie depuse la registratura instituției, pentru a limita astfel cât mai mult deplasările și interacțiunea cu alte persoane”, se afirmă într-un comunicat al CAS Bihor în care se dau asigurări cetățenilor că „toate solicitările adresate instituției în această perioadă vor fi înregistrate, prelucrate și soluționate cu responsabilitate și celeritate”. ■



Ghișeul Online, cinci luni de la lansare

Plăți de peste 27,75 milioane lei

urmăre din pagina 1

... și 54 de declarații depuse de cetățeni”, precizează Direcția Economică din cadrul Primăriei Oradea.

Emiterea certificatelor fiscale, un alt serviciu oferit online începând cu acest an, a înregistrat, potrivit municipalității, 474 certificate emise pentru care solicitanții nu au trebuit să vină la ghișeele primăriei.

De asemenea, în aceste cinci luni, prin Ghișeul Online – Primăria Oradea au fost depuse 7.820 petiții online și au fost efectuate 6.576 abonamente de parcare de către 3.142 persoane.

Pe de altă parte, Primăria Oradea reamintește cetățenilor faptul că primul termen de plată al impozitului pe clădire, teren și mijloace de transport s-a prelungit până la data de 30 iunie inclusiv, acordându-se în continuare bonificație de 8% în cazul în care cetățeanul alege să plătească online integral impozitul pe anul 2020 și de 4% dacă sunt alese alte modalități de plată decât cele online. De asemenea, termenul de depunere a rapoartelor de evaluare a clădirilor nerezidențiale în cazul persoanelor fizice, respectiv a clădirilor deținute de către persoane juridice, s-a prelungit prin efectul legii de la 31 martie 2020 la 30 iunie 2020.

■ R.C.